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PA3BETBJIEHHOE METOOWYECKOE OBECMNEYEHUE

NMPOIrPAMMBI «METOAUYKU» CLEEHAPUN KAXOOIO 3AHATUA n YPOKA




4] HOY AMNO «MHCTUTYT CUCTEMHO-AEATENBLHOCTHOW NEJATOMMKN»
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YMK «YHYCb YHUTBCAH»
ana HAYAJNbHOW LLUKOJbI

1-4 KINACCBbI




COCTAB YMK «YYYCb YUYUTbCA», 1-4 KITACCBbI

KOMIMNEKT A1 YYHEHUKA

*  YYEBHUK
+ PABOYASA TETPADDb

*  KOMIJIEKT 3TAJIOHOB
«MOCTPOIM CBOKO MATEMATUKY

* PA3BUBAIOLLUE
CAMOCTOATEJIbHbIE U
KOHTPOJIbHbIE PABOTbI

- _ npPONnNCcU «MOU UUDPBI»

« [IPOTPAMMA KYPCA,1-4

«  METOAMYECKMUE
PEKOMEHOALIUU

*  BWIOEO KOHCYJIbTALIMKA

« CLEEHAPUU YPOKOB
M NPESEHTALUU

*  YCTHbIE YNPAXXHEHUA
«  DJIEKTPOHHAS1 ®OPMA

«  YYEBHbIE NOCOBMSA KYPCA YHEBHUKOB
«MATEMATUYECKWUI TEATP» e JIEKTPOHHbIA MOHUTOPUHI
* ' YYEBHbIE MOCOBUA KYPCA
«MWUP OEATEJIbHOCTU»
(-8




YYEBHUK B TBepaom nepennete unm YYHEBHUK-TETPADb

YPOK OTKPbITUA HOBOI'O 3HAHUA
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YPOK OTKPbITUA HOBOIO 3HAHUA

(Bonenno ¢ ocrarcom s 111 ypox 30 ) (_ypor 30 itk
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YPOK PE®JIEKCUMN

(“vpox 14 )1ni s Pewenne sagav )

@ 1. BbinonHu penexvie yrmom v coenai nposepky:
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PA3PABOTAHbI CLEHAPUU K KAXKOOMY YPOKY
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CBOPHUKU STAINTOHOB

ATanoH — 310 hopMa hukcaumns HOBOro 3HaHUA B BUAE Nnpasuna,
anroputma, onopHou cxembl 1 Ap.

MATEMATUKY

NMPEAMETHbIE 3TAJIOHbI

EQMHHAIBI TJIHHBI
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PA3BUBAIOLLUE CAMOCTOATENbHBLIE U KOHTPOJIbHbLIE PABOTbI (PCKP)

Pazeuearouwas uess: hopMnpoBaHne CrnocoGHOCTEN K CAMOKOHMPOJII0, CaMOOUEHKe,
KoppeKyuu pe3yrnsTaTtoB y4eOHoW AeATEeNbHOCTH, pa3eumue JIUYHOCMU Y4YeHuKa

MATEMATUKA-1, 4.2 Yucno 7. Ovpesok, nomanas MATEMATUKA-2, 4.2 [lOpsaoK OefCTBUi B BhIpaXeHun
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CamocTosiTensHas paBora N2 12 B-2 CamocToaTenbHan paGora N2 18 B-2
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7-3= 7T-6-= =L 1= W HalaW ero aHayenue npu a = 98, b = 34,
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JAONoNHUTENLHEIE 3a0aHUA
38 5 55 ¢
|_'\/I_I— -\5::’t Caenail paBeHCTEA BEPHLIMM, PACCTABME CKOBKMW:
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A Om : 123 Mos otmerka: 5 ¥ ]
Moit peaynstar *HE yAanoch: i L
12 3 a X Mue ypanocs: 45 Mos oTmeTka: I
Mue ymanocs: —_< S = PR i Bonyc (e Gannax): - 6. -
Mue ewé HyxHo nopaGoTats: 4 . 12345 E e
e Hy:. P - ¥ MHe ewd HyxHo nopaGoTaTts: : ;,.(.,i)
Beé nposepe! «ABOCb» W +KaK-HMByab» [0 AOGpa He poseayt! et
BA30BbIU UCIMPABJIEHUE CAMOTTPOBEPKA U TPEHUHI PE®JIEKCUA U
TPEHWHT, OLWLNBOK Mo CAMOOLIEHKA MOBbILWEHHOIO CUTYALUMUA

CAMOKOHTPOIb AIITOPUTMY MO KPUTEPUAM YPOBHSA YCNEXA
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WrHcTiTyT cucTemro-
AEATEABHOCTHOR NEAATOTHEA

KYPC «<MATEMATUYECKUWN TEATP»

NETEPCOH NMPOEKT
«ONMMMMUAOHAA MATEMATUKA»

IMrogmuna NeoprmesHa [
MeTepcoH

Onbra HaszapoBHa
AraxaHoBa

cUcteMHocTb U 3pPeKTUBHOCTb
onuMnuagHoOW NOAroTOBKM MO MaTeMaTuKe

pa3BuTMe MateMaTuyeckux cnocobHocTen

noBblilWleHne MmoTuBauumm K N3y4eHuo
MaTemMaTunku

NoBbILIEeHNe Ka4yecTBa MaTeMaTn4yecKoro
obpasoBaHus B LIENOM.

OnumnuagHaas MartemarTuka
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Al Metepcon O.H. AraxaHosa

Mamemamuueckuu

v  TEATP

AETEPCOH  ant
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HmcTiryT cucTemMmo-
AERATEALHOCTHOW NEAATOTMKA

NMETEPCOH

[Tocobue
(4N WKOMNbHUKOB)

MeTtoanyeckue
MaTepuarbl

h NPABUNA PABOTHLI B FPYMNE

[lononHUTenbHbIE
mMaTtepuansbl




OTBET HA BOINPOC «4TO 3HAYUT YMETb YHUTBbCA?»
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3A4YEM MHE Y4YUTbCA? %‘m
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et g = N Il Xouy M rOTOB MeHsTh ce
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i KAK HAp,o YYUTbCA?

[ KAK UCMPABUTb CBOIO OLLUMUEBK
TOBTOPRIO 3anaHne

YTO A XO4y?

[_moso:sHATeanQCTb ]
BEPA B CEBSl

| KAK MPOBEPUTb CBOKO PABOTY
* nMo OBPA3LY

7\ Mposepsio cBO# OTBET

L MeHA BCE nony4urca! '
— L=

TABE LEN:

0T manoh

® Gonswoi!

NPABWUJ/IA 3®OEKTUBHOW YYEEHOU AESITEI'IbHOCTI/I




HAOMPEOMETHbIUA KYPC «MUP OEATENbHOCTWU»

CUCTEMHOE ®OPMUPOBAHWUE YMEHUA YYUUTBCHA
KOMMJEKT ONA YYEHUKA KOMMNEKT AN YYUTENA

v' yyeBHoe nocobue ¢ v’ MeToauyeckne pekoMeHgaumm
Haknemnkam v’ npeseHTauumn K 3aHATUSAM

v’ paspe3Hon matepuarn v\ [EMOHCTPALMOHHbIA MaTepuarn

v/ nNepcoHarnbHble 3TaroHbI v/ KOoMnneKkcHas anarHoctuka YY1

METOAUYECKUE MATEPWUIblI ONA YYUTENA MOXXHO CKAYATb BECIJIATHO:
https://www.sch2000.ru/programs/mir-dejatelnosti/lesson/




! HOY ANO «MHCTUTYT CUCTEMHO-OEATENTbHOCTHOW MNEOAFOI MK »
NMPOCBEIIEHHE

NMMC «YHYCb YUNTBbCA»
i N3patenbcTBO «l1pocBeLleHmne»

VIMcTuTyT cuctemmo

NETEPCOH




YMK «YHYCb YHYHUTBCAH», 5-9 KITACCbI

KOMIMNEKT A1 YYHEHUKA

5-6

YYEBHUK MATEMATUKMU, 5-6
PABOYAS TETPALDb, 5-6

KOMIMJIEKT STAJIOHOB
«MOCTPOM CBOKO MATEMATMI

YYEBHUK AJITEBPbI, 7-9

CAMOCTOSATEJIbHBIE U
KOHTPOJIbHbIE PABOTDbI, 5-9

.

NMPOrPAMMA KYPCA MATEMATUKU
ANng 5-6 KJIACCOB

NMPOrPAMMA KYPCA AJITEBPbI A1
7-9 KJ1ACCOB

METOAUYECKME PEKOMEHOALUU
U BUAEO KOHCYNIbTALIUU

CLLEEHAPUM YPOKOB
M NMPE3EHTALUU

SNIEKTPOHHAS ®OPMA
YYEBHUKOB

ALOAMNTUBHDIE MATEPUAJIbI ON14 5
KNACCA (MJ1AHbI U MPE3EHTALUU
YPOKOB

KoHcynbTauum ans yumtenen 5 knaccos, npu nepexoge Ha nporpammy «Y4ycb Y4UTbLCA»
https://www.sch2000.ru/lessons/kurs-matematika-1-9-klassy/video-konsultatsii-perekhod-5-

klass.php




YHEBHUK MATEMATUKU O5NA 5-6 KITACCOB

YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA

ATO nNy4dlle AeJIaTh B Kiacce,

a4 3To aomMa,

X0pOIIO OBl 3TO MOBTOPHUTE,

a 3oechb IJ1aBHOE —
TBOA CMEKAJIKa,

e
Ij — DasoBLIe 3aMaHHA,

I:I — OoJiee cJaOMHBIE 3aJaHKUA 110 HOBEIM TeMaM H TeMaM
IIOBTOPEHHA,

ﬂ— 3aianust, TPeGYIONMe YMEHUs HAXOJUTh HECTAHJAPTHEIE
crocoOBl PereHms.

U P AKCIUAKA PASHOTO ATTOPUTN CrRBOTA CMCTEMHOE ONEPEXAIOLLIAS
YPOBH  OMOPHBIE CXEMbI on MOBTOPEHVIE MOArOTOBKA
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YYEBHUK MATEMATUKU ONA 5-6 KITACCOB

B HAYAIE MABbI — TEOPUSA, OANEE PASHOYPOBHEBbLIA TPEHUHI

Mmasa 1
MatemaTuyeckni A3biK

§ 1. MaTeMaTU4YeCKHUE BbIpaXeHUs

1. Banuce, 4TeHHe B COCTABICHHE BHIPAMKEHMI.

B HAAARHOM WKOE ME Y3e HCI0ALI0BAIH

DAIIHYHEIE MATEMATHYECKHE 3HAKH i OYKBE 115 asfe brfa
obossauenns unces. Hanpunep, Mur rosopunm,
HT0 CKOPOCTE YAATEHM S 1083108,
BEIEXABIINX C 0HOM CTAHIIHK B IPOTHBONOIOM -
HEIX HANDABJEHMAX CO CKOPOCTEME @ KM/ H
b xm/u, paBHa (a -+ b) £3/4, 8 pACCTON HHE MEXY
HEMH Yepes 3 waca cocrarut (@ + b) - 3 kM.

Indpel, G¥Kesl, CKOOKH M 3HAKH HX EXONAT B MaTe=

andasur. Ha aux scaoBas 0 AILIKA —

(a+b) 3um
=3u

267, (3B+422)-26, a-5, b-(c-a). a-b, (a+b)-e, a-2.

B Tpéx nocaefHHX Bl CTOMT 3HAK HO NPHHATO IHCATE
npome: ab, (a + b)e, 2a. TIpu 3T0M B DocAefHEM CAVYAE NEPECTARICHE] COMHOMK-
TeNH: YHCI0B0H MHOKHTEIE NHIIYT Nepel Oykeoll, a He NoCae HeE.

B nepekIx ABYX BRIpaskeHHAX Gyke Her. Takie BLPANEHNS HAILBAIOT THCI0-
e, B B ROTOPEIX e,

GyKBeHHRIMN.

Ham yaxe ~ A -
CyMMa, PASHOCTS, IpoHaBefienie, YacTHOe. Bolee e0MKHLIE BLEPANeHIA 0OLIHO
HAILIBAIOTCH RO RoCIEdHEMY SMNOANIE MOMY Deilemaltio, HATPHMeD:

(@ — b) + € — cyatma paaHoCTH umce a b W HHCTA €,

(e + a)(b — d) — npoussedenue eyMMEl HHEET € W @ W PAAHOCTY qucen b i d.

BaHo HAYSHTECH He TO/ILKO YATATS FOTOBLE MATEMATHYECKHE BEIPAKEHI,
HOH HX, TOECTh « HTE* ¢ PYCCKOr0 A3biKa Ha MATeMATHYeCKN,
HANpIMep:

Ha pyeciom sakike Ha MATeMaTHYECROM SILIKE

TIpoiaRe eHRe NEPRLIX IATH 1-2-3-4-5
HATYDAJILELIX Hiicel

CymMMa Beex OJHOIHAYHEIX YHCLT 0+14+24+34+44+54+64+T74+8+9

10+11+12+ 13+ ...+ 99

Cymata neex ABysRauHBIX ditce:

3AO0AHUA
PA3HOIo
YPOBHA

rnaea 2, §3, n.1

@ [0 s500t0 e wazo cocranaor:

) 5 YPOKOB MATEMATHK B eHb 1l B MECATL;
6) ymenuenne B Bece 1 T AN MypaBha B 1A CIORA?
TIpHAyMait CBOM TPHMepE!, KOTA OHO H TO Ké 3Ha-
qeHTe BeTTIMHE AAeT PASHYI0 KATECTRERAYIO OTeRKY
Hex0TOpO# CHTYATHIL

sxusHn? P

KoGpa sKHBET 0KoN0 15 JeT, a KPOKOAWI — OKOJIO
90 zter. Kax MOJKHO CPABHHTS IPOOIRHTEIEHOCTS HX

BCe

i IpH BTOM HCIOMTE-

a)15: 30;

P ii u ynpocTa Kaxoe
ayerca? Kaxusm em

obnazaioT

1) Veeman 2,75 Hai. 3) ymm,mugg a 4,37,

Z)Ymeﬂbmndl—z‘,’na,l pasa. 4) Vermun 5,4 8 1%1)333.

‘3anMIIE BRICKA3LIBAHMA HA MATEMATHUYECKOM A3BIKe:
1) Yucno a s 7 pas mensime wuexab.  4) Yeno k cocranaser 80% wuena t.

2) Yncno ¢ va 3 Gonpme unenad. 5) Uncno x va 28% Goneme unena y.
3) Uncro m cocTaBIAeT g HeTA . 6) Uncno p 5a 40% MeHbIIe THCTA 5.
TIycTs KATETH NPAMOYTONEHOTO TPEYTONLHUKA DABHEL 4 H b, & THIIOTeHY3a — €.
Ha croporax sToro Tp: KBagpaTsL. K PHCYHKH,

MOKAKH, UT0 CyMMA I10ma/eil KBaJpaTOR, HOCTPOSHHEIX HA KATeTAX, ABHA
[IOIAH KBAAPATA, TOCTPOSHHOTO Ha THIOTEHY3e:

a b a b
a| a* b a
c
&
a b b Ld
a b
b a

it NBCTBO BTOT0 it Thad) [238 0
HBBECTHO y:Ke B V BeKe J0 H. 3. BAIHIIN 370 PABEHCTBO HA MATEMATHYECKOM

ABBIKE.

PABOTA
C MOOENAMU

CUCTEMHOE
NMOBTOPEHUE

OINEPEXAIOLLIAA
NMOAroToBKA



3AO0AHUA ONA OOMALUHEIO
TPEHUHI'A U HA CMEKAJIKY

B KOHLE YYEBHUKA - OTBETbI

Haiiau qucena u q

a) 0,56 :0,7; B)3,6: 2%; n) 2,8 cMk 4 am; ) 5 1 &k 400 Kr;

6214, sl s, &) 3uxleyr; 3) 180 Mk 3 K.
22° 117 3125 - 2

Cmemann Tpu comn ¢ €00 10%, 15% u

30% . Macca nepsoro pacteopa paesa 180 r, Macca BTOporo pacteopa B 2 pasa
Gosemie Maccel IIEPBOro, a Macca TpeThero pactsopa Ha 100 r Goabme macesr
BTOpOro. YeMy paBHA KOHIIEHTPALMA MONyYEHHOMH cMecH?

1L p poro yria 0 Tpey

Ka, TpHBeJIEHHEIM Ha ¢. 7, Haii/[u TaHTeHC yria A B TpeyroabHuKax ABC, AB,C,,
AB,C,,AB,C,, Yro THI 2 Cpop-
MyJIHpyi zunome3sy. MoxHO 1 y YUTO TBOA T BepHa Beerjga?
Tlouemy?

A

Haiian HaHMeHbIIee YHesI0, KpaTHoe 36, B 3aIIHCH KOTOPOTO BCTPeYAaOTCH

- Bee 10 mudp no ogHOMY pasy.

Brimonnasa goManiHee sagagde, [leTsa cIieniina Ha
dyrion u eaenan omubky. BMecro Toro urobsl ganHOE
OJ[HOBHAYHOE YHCIIO BO3BECTH B KBAJIPAT, OH €r0 YABOHIL.
B peayaeTaTe 0H MOTYUHI ABY3HAUHOE YHCIO, 3aTTH-
CcaHHOe TeMH e IH(PaMH, YT0 H HCKOMEIH KBaApar,
HO E oGpaTHOM nopaake. Karoil IpaBHIBHEIL 0TEET
JoM:#eH ORI HonyIuTs Ileta?

Iaea 2, §3,n.4

| 3agauH 1151 CAMONPOBEPKH. ]
TIpoumrait i yrpoeru oTHomen

2) 18 : 30; 6)7,2:0,64; B)S%: 3,2; r)%(ﬂ:ﬂ).
Haiian NponeHTHOE OTHOMIEHNe:

a)3 k4; 6) 0,15 xg; B)TM K BM; r)9cm? k 0,2 mml.

1) Paccroanme mesxay Mockeoi u XaprionoM na kapre pasao 18,6 cm, a B
neficTeuTeNbHOCTH — 744 kM. Yemy paber macmTal KapTh?
2) Pacerosame or Mockent 10 Cesacronons 1490 k. Kakxoe pacerosmue Mesmy
BTHMH rOPOIaMH Ha KapTe, MacioTald Koropoii 1 : 10 000 0007
3) Ha rapre, macmrab koTopoii pasen 1 : 8 000 000, paccrogane ot MocKBEL
no Pocrora-Ha-Jlony 13,7 cm. Kakoe paccToAHHe MeXy 3THMH TOPOJaMH B

nmeficTeuTeNEEOCTH?

Haiian HeMaBeCTHEII WIeH IPOIOPITHA:
a_ 9 7 c 1

= 2)5:b=15:12; N3 5 144 4)0.5:3=135:d.

Pemmu ypaBHeHHA:
18 _ 3, R _1. . 7_2z-11

=% 2)(4y):1.2=:0.1; 8 g=5

Orsersi

Tnapa 1,§ 1.4.3) 185 =105 7; 4) (43 4 5): (140 = 117). 6. 4) 10+ 20 4 ..+ 90, 11, 2) b= by 4) Se + d), s
B¢+ 5d; 6) x 4+ 3x 4 (3x = y). 18, 4) 10 000 ga. 16, 3) ¢ = 2 wsa; T) m @ 8) 2 (e 8), smam o : ¢ pas; awmmes
yesonme = 3 4; 8) nepun 5 (360 : ) : (360 : x), wan 3y pas; anmnee yenosne - 360 crpanan. 23, 4) 254 245039,
25, 80 1mem 15% n0; r) 2d oo 18 30, 26. 2) 6 . 27, 4)(10 = n) : . 28 8)df = 30 = 6 connao; r) ma(x +12) :d=x:4
npeest v une, 20 m) 10 2-4 -8, 30, r) 8050 002 916. 33, 1) 20 coveobon; T+ 1+ B—s6— 5 11 4. 2) 4 conera.
$4.2) 0. 86, 1) T5; 2) 136, 38. 2) 78 p.: 4) 6 v, 39, 4) 160. 40, 5) m + 1 + 5) = (m + 3); & 3 pasa. 45, 4) 66 870,
471 w® = 10 000 ex®; 1 sen® = 1 000 000 s, 48. 2) 10 000b gm®. 49. 6) 45 ra 86 a; r) T s’ 00 g0® 61 em®.
50.2) mifri = y)+ piee =x), wan a{m=x)+ xin =p), wam mn=xy. 51 2) 25 en, 48, 52, 2) Ha 416 aae®. 53, 2) Srem.
54.1) 28 2)26.55. 1) 120; 2) 5. 56. 1) (o + b)  a; 85 pas; 2) e 14 =c 2 5 mad xaefu. 57,27 a; 60 . 58 5) 47 204,
50.2) 2 ra T0 u; 5) 8 eae® 1930®. 61 1) 07 463; 2) 24 065, 62. 4,63, 1) 28 (12= T) = 140; 2) (97 4 48): (5-4) =T
64. 1) 160 rae; 2) 116 &r, 63, 1) 124; 2) 238, 66. 1) dn; 100 kmnr; 2) (a4 8):b=a b, man 8 b; na 4 sense;
o u*= anmmes gannoe. 67. 148, 68. 2) 8 027 400; 3) 20 836 009; 4) 4 560 002 300; 5) 509 000 085 715,
69, 543, 3045, 5340, 5408, 30 045, 400 508, 405 00, 435 000, 30 000 045. T0. a) 2628; 6) 59 476: &) 10 195,
F1 1) T o0 T8 ena 2) 15 s T14 w3 5) 20 236 50 cae; ) d ra B

PABOTA
C MOOENAMU

CUCTEMHOE
NOBTOPEHUE

OINEPEXAIOLLIAA
NOAroToOBKA



PABOYAA TETPALOb

YPOK OTKPbITUA HOBOIO 3HAHUA

MMaea2e§1 e [yHKT 2 YPOK 37. Nay4aro HoBoe

MpocTbie n cocTaBHbIE Yucna.
Mepesncni JenUTeni KEKoro U3 aNeMeHToB MHokecTBa A = {7, 12, 17,22}

BbiNULLIM 3 MHOKECTBA A Y1CIIO, Y KOTOPOID GONbLUE BCEr0 AENUTENe. AKTYAH M 3ALI Mﬂ

BhINULLIM YKCNA, ¥ KOTOPBIX O[JMHAKOBOE KONMYECTEO

1) CHopMyNMpYit NPU3HAK, N0 KOTOPOMY MHOKECTBO HaTypPanbHbIX Yicen pasénuTo Ha
TPU NOAMHOKECTBA

Ni={1}; Nz={2;3,5,7.11, .}, N3=1{4;6.8, 10;12;14;15, _}

NMPOBHOE

9
B CBOEM 0TBETE NONPOGYI OMMPATHCH HA NPUHATLIE B MATEMATHKE MOHATUS MPOCTISIX U n E M CTB M E
COCMABHBIX YNCEN.

2) Y7o ThI MOKa He 3Haelwb? MocTaeb Nepep cofoi Lens.
3) LNA AOCTVAKEHMA 3TOA LIENK Thi MOMKELIb:
@) BOCMOML30BATECA YHEDHVKOM, Kak MCTOYHUKOM HYKHOM MHDOp MaLL

0) monpoboeaTk CAaMOCTOATENEHO CAENATE OTKPLITE HA OCHOBE TOTO,
4TO 3MEMEHTE MHOKECTBE Nz NPUHATO Ha3biBaTh MPOCMLIMU YUCHAML;
@ ANEMEHTLI MHOKECTBA Az MPUHATO Ha3bIBaTE COCMABHLIML JUCTamu.

LENEMNOJIArTAHUE U
NNAHUPOBAHUE

4) COCTaBb W 3aNULLIM MNAH CBOMX AeiCTBMiA"
1
2.

5) :l;:munHM HameqeHHEI NNaH M GAENait BeiBOA, 3aNoNHVB Nporycki: Ko H CTPyM Po BAH M E
YUCNO & HA3BIBAETCA NPOCTBIM, €CIM aTAJ-IOHA yq EH M KOM

YMCNO & Ha3bIBAETCA COCTaBHLIM, €CNN

Yucno 1

MpoBepk No 3TancHy NpPaBubHOCTE COCTaBNEHHBIX TOO0A oNpeneneHmi. CAM O KO HTPO” b n
3anuLN NePBbIE 4ECATE INEMEHTOB MHOKECTEA NPOCTBIX YMCEN. c MTyALI Mﬂ yc I_I EXA

P={ W)

3anuLuK MHOKECTBO NPOCTLIX AenuTenei uucna 36.

CUEHAPUU K YPOKAM
https://www.sch2000.ru/lessons/kurs-matematika-1-9-klassy/mrku.php




PABOYAA TETPALb (roTOBUTCS K NMEYATH)

YPOK PE®JIEKCUM

naea1e§1 e Mynkr2 YPOK 3. Tpenupytock u 3akpennsio YPOK 3. TpeHmpyioct # sakpennsiio nasats§1 e Nynkr 2
3HayeHWe BblpaxeHWA Bapuant 2 i o
E [MpounTail YuCnogoe BLPakKeHIE U HAMAN ero SHAYeHUE: 1. Hailan 3HaveHue BoipaxernA: (18:3+6-9): 4 +756-56-0=__ | BA3OBb| M TPEHMHI-:
P S A3 TG0 902 2. Haiiau 3HaueHUe BHIDAXEHUA & (3 - 53), ecni & = 60, 93 C-P-"'CAMOKOHTPOHb (NQ1)
6)160 -90 = 1)200.:25 = € 1950200 :25=

Ecnua =60, To
9 | Haiian aavenite GyxeenHo20 Bwpaxenna 2a + 60 npn a = 15, 270, 404 flna atoro
npoAGTHM 3anice

Ecma=15,102a+60=2-15+60=

Ecnua=270, 1024 + 60 = 3. COCTABL BEIPAMEHNE W HAMAW Br0 3HAUBHWE Nl X = 200, ¥ = 150: McnPABnEHME OI-IJMBOK
Fona=404, 10 Trouimchon. & Sedeaon ¥ Movhepos, CXoT MNITeD0 iaTe 1 AT Mo ANTOPUTMY (Ne2)

Mo peaynkTaram BeiNONHEHIA 3afaHus 3anonHi Tabnuy TpHEEAM NPHMED SHAUEHMT X W Y, NP KOTOPBIX 3334 He MMEET CMbICNA

[ 15 [ 20 | 404 ]

a
[2a-60 | \ \ |
)
camocroarenhuaa pa6ora o i . ) ) i T CAMO”POBEPKA M
Bapwanr 1 % ! ; Moii peayneTaT: 1 2 3° A CTAaBN cebe OTMETKY: | CAMOO”EHKA I-Io

1. Halia 3HaYeHIte BbIDaReHIR: (24,5 6+ T - 8) - 5 + 988 — B o ™M Haiign aHaueHne Beipaxenits 80 — 640 - b npu b = 8,10, 16. Cpasun oreeTh. Yo Th
4 P @4 ) Lt | n 3aMEUABLIL? HeM 3T0 MOKHO 0BBACHNTE? I(PMTEPMHM

2. Halian 3HaueHne BuipaxeHus d(d-67) ecnu d =70, 87
Ecrud =70, 1o

TPEHWUHI
@’ YCTaHOBM COOTBETCTBME MEXLY WACTOBLIN EHIDAEHIEM i 870 3HAUSHIEN I-IOBbI u-IEH Horo
YPOBHA (Ne3*)

3. Cocrasb Bup@KeHie 1 Haiign ero sHauenme npu k = 70, £ = 90
«B maraann aamseann 200 Tenesuaopos ¢ dhyHkuytedi 3D. B nepewii gers npoant
k Tenesiaopoe, a B0 BTOPOi — f TeNeBu30pOB. CKOMbKO TENEBUIOPOB OCTANOCH?
MpyEean NpumMep 3HAYEHMi K 1 f, NP KOTOPEIX 3343Ua He HMeeT CMEICTA.

20-(32: 4+ 1000 125+ 14): (96 8- 6)

3000:[(28:7 +1000:8-29) (77:7 +19)]

| [NA 0CTABWET0CA YACTA COCTAEL BEIPAXEHHE, 3HAUEHUEM KOTOPOTD OHO RENASTCA: C MTYAU,M;l yc n EXA

LJ
Moii peaynbrar: 1_2_3* A craenio cebe oTmerky;: | |

T Mposepk ¢ CoCT; ADYT ApyTOm

CUEHAPUU K YPOKAM
https://www.sch2000.ru/lessons/kurs-matematika-1-9-klassy/mrku.php




CBOPHUK CAMOCTATEJIbHbIX N KOHTPOJIbHbIX PABOT

wov ano
Maacrreryt ot vames s sriascx a0l
negaronmos

i Cﬁupnux

CAMOCMOAMENkHBIX

1l KOHMpONbHBIX

(5-6 KIACChbl)

TipaMepHBIe CAMOCTOATE/bHBIE H KOHTPOJIBHBIE PaGOTHI
x yueGuuky «Maremaruka. 5 knace»'

CamocToarensnan padora Ne 1 (Masa 1, § 1, . 2)
Bapuanm 1

1) Cocrarb GyKBEHHOE BHIDAKEHHE M HAIM €r0 3HAUECHHE NpH a4 = 3:

«PaaHocTh npoussefeHus yucell 75 W 4 M dacTHoro ducen 36 M a.

2) Beimonuy feficTBHA:

a) 7 M5 eM + 36 M 1 Mm; 6) 15 1M 51 M = 1 kM 551 M.

3) anuun BeIpaKeHHe U1 OTBETa Ha BONPOC 3aayu:

ATypHcT men cHavana no Jjecy 4 daca co CKOpocTsi b KM/4, a OTOM 10
Jiopore 2 Yaca co CKOpOCTLIO ¢ kv/4. Kakoe paccTosHMe Mpomen TypHCT?

4)* CpaBHu, eciii BO3MOKHO, YnC/Ia:

a) *8 u ** % B56** 9 u S7** L
G)3*** m 9% % r) **91 u **8l
Bapuaum 2

1) Cocrase GykBeHHOE BRIpAKEHHE N HAW/M €0 3HAUeHHe Npu b = 2:

«Cymma yactHoro yucea 200 u b u pazHoers vucen 56 u 27

2) BEIMOIHH JAEHCTBHA:

a)12m5em =31 am 7 em: 6) 14 kM 2 M + 6 kM 200 M.

3) SanMuy BLIpameHHe IS OTBETA HA BOIPOC 3ajauu:

«Cepreit kynua 5 Tetpajiei mo nexe x pybueit v 3 pyykM no 1eHe Y
pvGreil. Kakopa cTOMMOCTE €10 MOKYTKH?»

4)* CpaBHy, eclM BO3MOiKHO, YHCIa:

a *1*u*9 B)YS *3*u 965"
G*8*m*2*" N*3*5wu *5*3
TPEHUHI CAMOKOHTPOI1b

KOHTPOIlb

Hrorosas KOHTpONBHAA pafoTa 0 MaTeMaTHKe
3a Kypc 6 Kmacca (2 1)

Bapuaxm 1
1. Haiiay 3HaueHHs BEIpamKeHHil:
a)24- - 1%]; 6)(475-8.2): (-0.01; B 2.56 - (- 40,5) - 6,38;
1) 1407 : 35 + 336 "%‘ 336-0,125) i 0.8-0072 - (58 +4 %)A
2. Peltn ypaBHeHUH:

a) 24 +%x= llisx+l.56; 6) 5(y +2)=9y-6(y-1).

3. Cymma Tpex uncen pasta 80. [lepsoe uncio cocrasiser 15% Beei
cymmel, Ho 40% BToporo uncna. Haiiiu cpefee apudMeTHYecKoe NepBo-
0 M TPETHEr0 YHCEN.

4. Koraa BeocHITeMCT BLIEXAT U3 JEPeBHH HA CTAHIMIO, MELIEX0T Yike
Haxo/muicA Ha pacctoanuy 2 kv 400 M ot jiepesiu. Ha craHipio oy npu-
GLUTH OHOBPEMEHHO 4epea 15 MuH mocne Brieaa Benocumnemmcta. C kakoi
CKOPOCTBIO €X/ BEJIOCHTIEMCT, €C/IM CKOPOCTh nellexona Gbuta 6 kv/u?

5. OfHa cTopoHa IpAMOYTOIBHHEA d M, a ApyTad B 9 pas Gombine. MeHb-
LIV CTOPOHY VBEIMUIWIN B 2 pasa, a GoblIyio YMEHBIIAIN B 3 pasa. Yee-

JIHMIAICA MTH YMEHBLITHACA TepHMeTp NPAMOYTOMLHHEA U BO CKOMBLO pas?

6. OnpesieH, HCTHHHE! WK JIOKHB! JlaHHEIE BHICKA3EIBAHHA. [TocTpoi
OTPHLAHHSA NOKHLIX BLICKA3BIBAHMIL:

aine N 3n-7=19%

6)Va be @ a+b=Db+a(Q-MHOKECTBO YHCE):

Bicde N ¢+ #=5

TJYxyeN x+1l>y-1.

3A0AHUA HA
CMEKAJKY

CUCTEMHOE
NOBTOPEHUE



CBOPHUKU STAJTIOHOB (5-6 KITACChbl)

ALHerepoon, AL pymescas

MoCT o) CBOIO

i ; S

Paznoxenne uncea Ha NpocThie MHOMHTEIH

PaznoEnTe UHCN0 HA NPOCTRIE MHOMEHTEIH — 3TO
SHAYWT, NMPEACTABHTL €I0 B BHJE NPOHSEEIEHNA NPO-
CTBIX YHCE.

AJropHTM pasioieHHd COCTABHBIX YHCEN
HA HPOCTHIE MHOMHTEIN

PasgennTs fanHoe 9HCIO HA €T0 HAHMEHBITHI
TPOCTOH JeTHTeTh

Yacruoe
NpoCToE YMCT0?

HeT

PagnenuTs DOTVHEHHEN pesyILTaT Ha ero
HAHMEHBIIHI OPOCTOH AeNHTEdb

BanHCaTh JaHHOE YHCTO B BHE MPOHIBEIEHHA
BCEX MONYYeHHBIX MPOCTHIX AeTHTeNeH

Croocoiel 3anHCH Pas3IoKeHHS THCea
Ha HPOCTBIE MHOMHTEIH

1-it cnocod: 2-it cnocob:

60 |2 60 =(2) - 30

30 | 2 N
215

15 |3 AN

;|5 OAC

1 60=2-2-3-5

JlonoHHTEIEHEIE CBOHCTEA
YMHOKEHHA H JeJeHHsT

Ceoticmeo 1

Yrodsl pasgendTs YHCI0 HA NPOM3BEJEHHME, MOMKHO
PasAenHThL ITO HMCIO HA OAMH M3 MHOMHTemnel n
TONYYeHHBH PESYJILTAT PASAENHTH HA BTOpPOH MHO-
HHUTENb]

a:(b-e)=(a:b):c=(a:¢c):b

(npu yeaosuu, uro b # 0, ¢ = 0)

NMPEAMETHbIE
STAJIOHbI

CAMOCTOATEJIbHOE
KOHCTPYUPOBAHUE

MHCTPYMEHT
CAMOKOHTPONA

CUCTEMATU3ALUA
3HAHUA

https://www.sch2000.ru/lessons/kurs-
matematika-1-9-
klassy/video_nach_osnovnaya.php



YUYEBHUK AJCEBPbLI, 7-9 KITACCbI

YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA

Ymobwb. yuebnuxom 6wvino yodobno noavsoseamses,

" 6 Hém 66edenvl caedyouue 0603HAYEHUR:
* *
-
3ajgadym 1o HOBOII Teme AJLA pﬂﬁOTL[ B KJacce,
x
. 3
.
X sajgaumn A gomMamHeid paboTsl,
*
- %
"
A " MOBTOPEHHWEe paHee MPOHAeHHOTO,
¥ :
>~
* *
3ajaun HA CMEKAJIKY,
* safaHusi 0asOBOTO YPOBHA,
x *

fosee CHOMKHBIE 3aJaHAs 0 HOBBEIM TeMaM H TeMaM
TOBTOPEHH,

3afaHud, TPeOYOIHe YMeHHSA HAXOAWUTH HeCTaHJIaPTHLIE
c1noco0bl pelleHus,

W — 3aBepIIeHHE JOKA3aTeJbCTBA TEOPEMBEI,

©QO - maTepmal IJIA TeX, KOMY HHTEDECHO.

TEOPUSI gﬁgﬁg‘;‘g Aﬁlg’;ﬁ.',’.'ﬁtl, o FABOTA CUCTEMHOE OMEPEXAIOLLIAS
U MPAKTUKA TPamn SSTICRHIIEINS ox MOBTOPEHVE MOOrOTOBKA




Mnaea 4, §3, n.4.3.4

TEOPUA

4. Cymma H pasHOCTE KyGoB

epedu mpyduocmel ¢ npodien.
Anefepr Hinmreiin (1879=1955),

ofEH B it P durane,
TeOpHI
B sames ipopnya yise ecth
W Eya CYNMMEL, u kyla a TarEe

CVMME HEAIPATOR MA DONYUNT: (BOPMYITY HE CMOTAN. A MONHO TH DOTYUTE GopsyIy
AR EVMME ¥ pasHoCTH EyGonT

Benosumus, ek M Doiyunan dopsyry Mut A
CYMMY M PASHOCTH ABYX BhipameHiil, 6 s0eck Hac mgana yaaua. Oxasanccs, wro

{a + ba - b} — a® = B2,
FAR @ 0 b MOFYT Ghars Kkt OTLOMN UHEADI, TaK 11 TGN BUPLEHILINL.
 past oy oy paano.
orn kyGos. ¥ CyMMy AEYX it pa keadpam X PAZHOCTH:
fa o+ B = b)Y = (a + b)a® = 2ab 4 b) = a? = 2a% + gbt + a'h = Zab® 4 B =
=a® = a'h = abt e b

K coseamensso, HA cyMMa, HE DAIHOCTH KYDOB ¥ HAC ODOKA He OoAyuMiack. OpHaxo
MOMHO JAMBTHTE, UT0 ecun B muomurere (of = 2ab + ) wosdudsnnenr 2 aaMesnTE HA
1, T npa erobow BEANMHG "
kax pas smpasesue o + b3 Tes caMbM M 0TS GOPMYIY ALH CYMMEL KyDOE.

Tiposepus Baury runoresy:

fa + Blia® = ab +a=|-a--pv€+ps‘+,a'$-ga‘+a--a-+e-_

B a* = ab + b anb,
TAK KAE B OTARYHE oF v ab mer 2

Taxus 0GpasoM, & PESYILTATE HAINEND HOCIEIOBANMA HAM YAANOCk BOAYUHTS QOpMYTY
CYMMbE KYG08 NEYX BRIpasessil

Mopsryna cyMMul KyGos
Cysmma KyGoB ABYX pasHa
A HenoaHAl KEAZPAT KX PAZHOCTH:
A+ B = (a + b)a? = ab + bY).

EYMMBL HTIX

‘Teneps, 9ol MOUIYIHTL POPMYIY PATHOCTH KVHOE, SAMETHM, TTO
= b= gt (=BP = (a4 (=b))a® = ai=b) + (=BF) = (@ = b)a* + ab + b,
4% + ab + b noay

ey mamn a u b,

Ak KAk B HEM TaKMe OTEYTOTEY 2y

CAMOKOHTPOIJ1b

@ Brmonuure rect M 9 114 caMocToATeTLHON TPOBePEN JHANHI.

| B3agavuH Aa8 CAMOKOHTPOJAA K raaee 6

a) @uar H3 X NMEHBLIX TOJ0C K benoro,

CHHErO H 3REITOr0 [BeToR. CKONEKO PALTHYHEE (UIATOR YIORISTBOPAIOT STOMY VCIORHID?
6) CrONLKO PABIHYHLIX NATHSHAYHLIX YHcel, MADPE B KOTOPLIX He NOBTOPAIOTES,
MOMHO COCTABHTE Ha nudp 1, 2, 3, 4, 97

a)B i 7 i H3 whok Ang meonkl. CROIEKD
BAPHAHTOR KOCTIOMA /1 IIKOEl MOSKHO KVINTE B 9T0M MaraagHe?
6)C PAITHYHELX X ua dyke I1, A, P, 0, JI, b mosuo co-
CTABHTE, eI GYKBE B Iapoe He JOMKEL IOBTOPATECAT

B menno it mpe [} 6mon, b sakyeok H T HanuTEoE. CroNkED

obega B3 barga, ¥ H MOMHO B OT0I
cronosoii? CroNeEREMA coocobaMy MOMHO OepeKYCHTE B aToil cTonosoil, nprobpera
TONEKO 3AKYCKY B HATHTOR?

OTBeTnI
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21. a) {0; T); 6) {0}: ) {-%i }: r) - 5 4k a- 1k e]{—ﬂ"_‘ \"_} 22. a) {1} 6) {2}. 23. 40 xu/u.

-6 2k e+l 245

1 11
24. 24 xw/a. 25. 8 auedt. 27. a) =73 6) _241:’“] —rr ™) :( : g),n)ﬁ:!);r;n]?:

PABOTA
C MOOENAMU

CUCTEMHOE
NMOBTOPEHUE

OINEPEXAIOLLIAA
NMOAroToBKA



CAMOCTOATEJIbHbIE N KOHTPOJIbHbIE PABOTbI (7-9)

- A Pr— A Cyp——
CAMOCTORTENbHLIE
KOMTPORLHBIE
PABOTHI -
IpuMepaoe TeMATHHECKOS H ODOYPOUHOe OiaHHpoBanMe ¥ ydebnuey 7 Kiacea
""" i apropor J. T. Merepeon, J. JI. Adpapora, E. B. YUyrkoroit
7 L oA (4 1 B Hemeaso, Beero 136 =)

KOHTPONbHY
KaRee PABOTHI

NE N myHETA HazgaE®e NYHKTA Tun
YpoEa yuelHEHEA YpoRa

Hacre 1 EA3OBbIl7I YPOBEHb
I'naea 1. IocTpoenne maTemaTHueckol Teopum (12 =) n"ﬂ 3 q B HEHE"I,O

4§ 1. MaremaTHuecHoe MOJeIHPOEAHHE PealRHEIX Opoueccoe (3 1)

1 1.1.1 MaTemaTHUecHAS MOJETE PeanEHON 3amawm. OHZ3

2 1.1.2 OcroBHEE TPpeGOBAHHA H MATEMATHUECHON MOgeTH. OHZ3

+ ; ¥ ¥ a3 1.1.1-1.1.2 ?f.a:wm'rw;etmx MOJENTE H OCHOEHEIE Tpe(oBAHHA K Heil. P nOBblmEHHblﬁ YPOBEHb
) AnA 4 4 B HEQENO

§ 2. OcHOER! NOCTPOEHHA MATeMATHUeCKod Teopun (9 1)

¥ 4 1.2.1 MeTo DOCTPOEHHA MATEMATHYECKONH TeOpHH. 0OH3
7 *
5 1.2.2 HeroTophle MeTOAE MATEMATHUECHOTD AOKAIATENLCTEA. OH3
i} 1.2.1-1.2.2 MeTon DoCTpOEHHA MAaTEMaTHUeckol Teopmun. MeTtonws mare- PT

MATHWECKOro JORA3ATeTRcTEA. O

T 1.2.3 Jlorsmecknil BEIBOA. 0OH3
8 1.2.4 Jlorsaeckne omrmbnm. 0OH3
] 1.2.3-1.2.4 Jlormuecknit Bmpod. Jlormweckne omméen, C-11° P
10 1.1.1-1.2 4(II) | Bagaun gna caMoxoHTpORs E Inaee 1. O PT
11-12 1.1.1-1.2.4(II) | KoaTpoasran pafora M 1 (moeToperne). OK

OBHOBJIEHHOE MIAHUPOBAHUE K KYPCY AJICEBPbI
https://lwww.sch2000.ru/lessons/kurs-matematika-1-9-klassy/metodicheskie-materialy-7-klass.php




OTBETblI K CAMOCTOATEJIbHbIM
N KOHTPOJIbHbIM PABOTAM

Bapuawm 1

Bapuanm 2

CAMOCTOATENBHAR PABOTA N2 1

1.

{

2.

a) ¥ ¢M — JAHHA OePBOTO 3BeHA
x =0

x + (x + 1) = 11;

x4+ (x + 1) = 2z + 1).

0) HeT peleHnA.
0,952,

1. a) ¥ ¢M — gANHA OEpPBOFO 3BEHA
38, g o[ ]
x + (x + 5) = 13;

x + (x + 5) > 4x.

B) HeT pelieHEA.
2. 30axt.

CAMOCTONATENbHAR PABOTA N2 1.1°

1.

2.

3.

a) Ecan cyMMa ABYY HATYPANLHEIY M-
cen menbmie wam paspa 15, o kangoe
M3 arHx umcen Doasme 8.

IMpasoe # ofpatHoe yTBepEIeHHA A0~
HEI.

6) Ecas HaTYpAibHOR YHCAO0 HKDaTHO
24, To ono kpatee 6 1 4.

Ipasmoe yTeepajenne HodcHO, a obpar-
HOE HOTHHHO.

Ommfixa B ToM, 4€To obe 4acTH Hepa-
EEHCTEA [JeIiIH HA MHOMHTENh, DABE-
Hui 0.

H = MpomecTBo HACOKOMEIX, B —
mHoxecTrO Oabouex, M — MHOMECTEO
MOTHLABKOB.

Mc B, Bc H= M c H. Busog
HpaBHALHEI.

DY

1. a) Eens cymma A8yX HATYPANLHLIX M-
cen Menbme 14, ro xkamgoe Ha aTHX
wueen medbime 7. [Ipamoe yTeepacaeHmne
HCTHHHO, a odpaTHoe A0HHO.

6) Ecan HATYPATEHOE HHCIO KPATHO
45, T0 oHO KpaTHO 5 H 9.

IIpamoe w®  ofpaTHOoE  YTBEpEIASHHA
MCTHHHEL

2. Omubxa B ToM, 4T0 obe HacTH Hepa-
BEHCTEA [JEMMTH HA MHOMHTEIL, DaB-
wai 0.

3. P — muomtectso puif, A — MHORECTBO
arya, X =— MHOMECTEO XHIHLIX praib.
Ac P, X cP = A c X. Burojg =He
ApABHALHBIH.

P

D




CAMOCTOATEJIbHBIE U KOHTPOJIbHbLIE PABOTbI (7-9)

CAMONPOBEPKA MO
SKCMNPECC-TECTbI A1 8, 9 KITACCOB NOAPOBHOMY OBPA3LIY

CAMOOLIEHKA

26 MNpuUMEpHsIE CamMocTo: X 1 KOHTP paborsl
3KCNPECC — TECT N2 2 2.1.1-2.1.3
HYACTb A

1. Pemenses ypassemus 5x +Ty=16 sansetcs mapa wmcen:

A)(0;2,3); B)(1,6:1); B) (0,4; 2);

_ | CAMOIMPOBEPKA NO TEME
T T B ®OPMATE MMA

2) 3x+2y=0, B) x=2; y — mwloe uucio,

3) 0x+3 B) (x; 8- 1,5%); x — moBoe meno,
4) Be+2y=6. T) y=2; xr — moBoe =eno.
3. Ompegemere ana Kaxaoro rpaduxa, smmoro ma pmeyHKe, any
ypassesne: u
T MPUMEpHEIE CAMOGTORTENEHBIE, TECTORMIS M KOHTPOMGHEIE PaBOTH 27
- = YACTBb B
6. Pemmure cHeTeMy YPABHOHHI M YETAHOBUTE COOTHOTCTBHE NPOLIOHEHHLIM BAPHAHTAM OT-
neron:
1
r+iy=0; 6x+3y =18 y=-2x+6;
™'z ay T T
2rey=6; ym-2ee b y=-0.5x+3.
1
0 * A) (=25 4% B me 1) scec i
1 4T
YACTBb C
I
1. Vikamure ImaueHme DAIHOCTH Xy M Uy, €CM MSBECTHO, 4T0 (¥y 4y) — DemieHume 7. Pemmre cucremy ypasmemmit
6;
cuerenur ypassenuii |
Sx+y=9.
A) -2 B) -3; B) -18; ro.
5. BubepuTe MATEMATHHECKY Moeh AAHEOI 3aga€. Bm—dd=
EGIH CI0KHTL BOIPACT OTIA M BOAPACT LIHA, To momyumTea 60. epea 10 mer oruome- 8. Pemute cucremy ypanmemui o -]
HHe BOPACTA OTIA K BOSPACTY chima Gyfer panno 4. CKONLKO NET OTHY M CKONLKO JeT -
ey B macToandl Moment?
x4y =60; g x4y =60; 24 ym60; x+y+z=d;
Ry Bylxs10 B lxs10 e 9% Pewre cucrenmy y it o pexa R R
Loy =% =y Zi10=4. R
y+10 v y .
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